POK MO MaTeMaTMKe. 2 KAacc
KOHKpPETHbIN CMbIC/1 YMHO»KEHUA
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- IBY3HAYHOE;
- 2 nec., 6 ex.;
- npeapiayumiee — 235;

- mocJeayrouiee — 27;




‘=

2406 3810 12

357 911 13



Hangute 3aKOHOMEPHOCTD B

4YNC/IOBOM pAAY

R ——

.14, 21,28,35, 0., ... .









[loOHeaeNbHUK

KO/IbKO BCEro u,

5+ 5+5+5+5=25(L.)




4+ 4+ 4+ 4+ 4+4=24(n.)



HaC B K/1aCCe CeroaHA1

* -Kaxgomy u3 BaC OH NPUrOTOBUA MO 3 BULLHM. CKO/BKO
BULLIEH OH CODpan? 3anuwuTe.

3+3+3+3+3+ ciieinennnn.
- Y,
Y




CoBeT be/10CHe KU

B

“YT10bBI 33MMCaTbh CYyMMY OAMHAKOBbIX
cnaraemblx, ygobHee MCno/b30BaThb
YMHOXEeHHUe:

“BmecTo 3+ 3+ 3+...+3 nNUWyT 3 X 23

YuTtaroT: ""'no 3 B3ATH 23 paza”
mam "3 yMHOXKUTb Ha 23"






e

1)MBI y3HaeM KakK 3amucarb CyMMY
OJIMHAKOBBIX ClIaracMbIX 00J1€€ KOPOTKHM

CIIOCOOOM:;
2)MBI CMOKE€M peliaTh 3aJadv 0oJjee

yI0OOHBIM CIIOCOOOM;
3)Mbl HAyYHMMCHl BBIIIOJHATL JCHCTBUE

YMHOXXEHUE.



‘\

CNoXKeHne 0A4MHAKOBbIX YMCE/ HA3bIBAOT
YMHOXEHUEM.

3+3+3+3+3+3+3=3 X7/

(G J
Y

a+d+d+... +d

8 pas



HeTBepr

.
6+6+6+6+6= m;

7+7+7+7+7+7= ¢
b+b+b+b+b=7¢=y-




[1ATHMLA

* 3aMeHUTE YMHOMKEHUE C/IOKEHUE!

153 < 15+ 15 + 15

364 = 36 +36 +36 +36
C 2= C+C
b 6= b+b+b+b+b+b

X 7= X+X+X+X+X+X+X






HayepTuTe KBaApaT CO CTOPOHOU 3CM
Hanaute ero nepmumeTp

3cm 3eM

3cm

Ae. = 3CM
Pe="?CM



PelLlueHue

-‘
1) Pw=atatata=ax4
3+3+3+3= 3 x4=12(c™m)

OtBeTt: 12 ¢cM — mepuMeTp KBaapara.
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Heo6xoaumMo 3anoMHUTDb

BAXHO!

JlenctBume, KOTOPbIM MOXXHO 3aMEHUTb CYMMY
OAMHAKOBbIX cllaraeMblx, HasblBaeTCcA YMHOXEHUEM.
YMHOXeHNe — aTo C/IoXKeHUe oaMHaKOBbIX
cflaraemMblx, pasHble cnaraeMble 3aMeHUTb
YMHOXeHNeM Henb3Aa. YMHOXeHUe nMeeT CBOU 3HaK
— TOYKY. ITO BaXKHO AJ1A 3aNnUCU YMHOXXEHMUSA.
JlencTtBme YyMHOXeHUe TeCHO CBA3aHO COo
crioXeHueM. lepBoe YMcio Npu YMHOXXEHUN
NoKa3bIBaET, Kakne AO/MKHbl 6bl/In ObITb Cnaraemble,
a BTOpOe — CKOJIbKO TaKUx cnaraembix.



3aMeHuTe CroXeH : =

3+3+3=
5+5=

2+2+2+2=



i

3amMeHuTe YMHOXEHUNE CITOXKEHUEM.




